<u>プリンセス・クルーズ</u> 2025 年日本発着クルーズ 寄港地観光のご案内

この度、プリンセス・クルーズは2025年日本発着クルーズにおける寄港地観光ツアーの設定を開始いたしました。

お申込み詳細につきまして、下記ご参照くださいますよう宜しくお願い申し上げます。

記

お申込みについて

2025年日本発着クルーズでは、寄港地観光のお申し込み方法を2種類設定いたします。

- 1) 予約管理(旧クルーズパーソナライザー) から直接ご予約
- 2) 日本語ホームページからのお申込み

詳細は弊社ホームページ「ご予約されたお客様へ」内、「ダイヤモンド・プリンセス 寄港地観光」をご確認ください。

URL: https://www.princesscruises.jp/customers reserved/shore excursions/

- ※各コースの寄港地観光ツアーの発表ならびに予約フォーム受付開始日は、コースごとに出発日のおよそ 90 日前を目安に順次予定しております。詳細な日付はツアーリスト掲載時に「ダイヤモンド・プリンセス 寄港地観光」ページ内にて発表いたします。
- ※夏祭りの観覧席付き特別ツアーが含まれるコースのご案内は、他ツアーと前後する可能性がございますので、予めご承知おきください。
- ※寄港地観光冊子の印刷はございません。「ダイヤモンド・プリンセス 寄港地観光」ページ内の掲載内容 をご参照・ご活用頂けますようお願いいたします。
- ※2023 年より、全ての寄港地観光は株式会社カーニバル・ジャパンによる募集型企画旅行ではなく、プリンセス・クルーズにより運営されるツアーとなっております。

以上